

Lucrări de amenajare (proiectare și executare) / reabilitare (proiectare și executare) la locuri de joacă pentru copii din municipiul Brăila - 10 loturi.

I.D.: 68684612

Data publicarii	04.05.22	Coduri CPV	45212120-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	540.000,00 RON - 540.000,00 RON
	620.400,00 RON - 620.400,00 RON
	368.900,00 RON - 368.900,00 RON
	636.500,00 RON - 636.500,00 RON
	227.200,00 RON - 227.200,00 RON
	213.400,00 RON - 213.400,00 RON
	662.800,00 RON - 662.800,00 RON
	478.800,00 RON - 478.800,00 RON
	342.600,00 RON - 342.600,00 RON
	221.500,00 RON - 221.500,00 RON

Descriere: 5. Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la loc de joacă Curte interioară bl. M-N, str. Mircea Vodă., Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la locul de joacă precizat mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 2. Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la loc de joacă Zona Industrială Sud (spate Kaufland), str. Trandafir Djuvara., Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la spațiul de joacă precizat mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 8. Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la loc de joacă Cartier Obor bl. R7., Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la locul de mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 10. Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la loc de joacă Cămin Cultural lot 1, str. Comuna din Paris nr. 97., Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la locul de mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 1. Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la loc de joacă Curte interioară bl. 2A-2B, str. I.C. Brătianu., Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la locul de joacă precizat mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 4. Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la loc de joacă Parc Erou Caporal Mușat parcela 4., Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la locul de joacă precizat mai sus.

Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 7. Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la loc de joacă Careu Parc Monument lot 2., Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la locul de joacă precizat mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 6. Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la loc de joacă Piața Călărași IV., Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la locul de joacă precizat mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 3. Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la loc de joacă Curte interioară bl. 1, str. G-ral Eremia Grigorescu., Lucrări de amenajare (proiectare și executare) la locul de joacă precizat mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție.. 9. Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la loc de joacă Str. G-ral Eremia Grigorescu bl. 9 PP., Lucrări de reabilitare (proiectare și executare) la locul de joacă precizat mai sus. Toate activitățile ce trebuie realizate sunt menționate și descrise în caietul de sarcini și în documentația tehnică aferentă lotului. Durata de execuție pentru fiecare activitate (proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări) este conform caietului de sarcini aferent lotului. Contractul își va produce efectele până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor și eliberarea garanției de bună execuție..
